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. . .  abia după ce vezi spectacolul înţelegi de ce are atât de puţin public, în unele 
seri . Nu poţi . să nu te întrebi cum se face, în ce zonă a cul iselor se face selecţia 
repertorială. lţi pui întrebarea asta, nu pe un ton grav - ce nu s-ar potrivi textuleţului 
cu tit lu din gastronomia întâmplătoare a cartierelor citadine înţesate: Peşte cu 
mazăre. Tonul nu poate fi decât nedumerit. Două mari actriţe: Olga Tudorache şi 
Tamara Creţulescu s_unt antrenate în montare, încercând să dea o şansă unui palid 
bruion dramaturgie. Intr-un spectacol ce, datorită interpretelor, capătă din când în 
când culoare - luată din spectrul bogat al actriţelor. Se consumă multă energie 
scenică specială în conturarea relaţiei dintre "mamă" şi "fiică" din vorbirea aceasta 
în repl ici propusă, ridicată pe afiş - probabil sub imperiul unei emotivităţi 
generoase, încrezătoare în capacitatea distribuţiei de a supl ini l ipsa de articulaţie a 
piesei - lansate pe piaţă grăbit de Theatrum Mundi . Strict pe relaţia jucată, şi mai 
la începutu l câtorva discuţii (secvenţial-repetitive) dintre cele două femei ,  povestea 
pare să-şi caute înfăţişarea - să ·zic: pe terenul explorării unui caz fami l ial, prin 
dezvăluirea _progresivă a unor fragmente de existenţă păstrate "în sertarul 
memoriei" . . .  In principiu, premisa e valabilă; problema apare imediat, însă, şi ţine de 
fi rava construcţie a textului ce, abia puncteză pe firul demersului  posibi l  "un nod", 
că ni- l  şi "destramă" - încât rămânem "fără legătură" la . . .  teren. Grozav de subţirel 
plonjeul în psihologia personajelor. Probabi l ,  tocmai de aceea nu evoluează situaţia 
dramatică (doar se acumulează date noi, care - în genere - în viaţă, pot creşte 
până la maximum tensiunea înfruntărilor de famil ie) . Tot ce se poate exploata a 
descoperit distribuţia, adică "tot puţinul" lucrării autoarei. Sunt şi câteva referinţe de 
"atac pol itic", pe undeva pe la mijlocul "peştişorului .  . .  ", de efectul unui - vai-şi-amar 
de bombardament - cu " . . .  bobiţe de mazăre". Se simte parcă şi tentativa de pliere 
a autoarei la valurile "de ultimă oră", dar, dat fi ind rezultatul, deocamdată chiar nu 
se poate risca o aprecire privind incidenţa la fenomen . Lucruri le se încheie . . .  vag. 
Spectacolul are, în cele din urmă, o miză restrânsă la distribuţie. Două actriţe 
excepţior.�ale, într-o producţie episodică. 
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În ani i d in urmă, după ce teatrele bucureştene s-au umplut ochi ,  mulţi 
absolvenţi ai facultăţilor de teatru (special izarea: Actorie) au încercat să-şi ia 
dest inul în propri i le mâin i ,  înfi inţând companii private. Unele au pornit în forţă, 


